
Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de 2015-06-30

Informação Escrita sobre a Atividade Municipal

 (período compreendido entre  02-04-2015 e 31-05-2015)
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A Câmara Municipal fez-se representar pelo seu Presidente ou Vereadores em Regime de

Tempo Inteiro nos seguintes eventos  para que foi convidada:

• 19 de Abril  – Mostra de Broa de Milho de Paraduça – a convite da Associação de
Desenvolvimento Turístico e Promoção Cultural de Paraduça;

• 21,  22  e  23  de  Abril  –  Missão  Empresarial  a  França,  a  convite  da  Associação
Empresarial de Cambra e Arouca; 

• 29 de Abril – Abertura das II Jornadas Interconcelhias de Empregabilidade e Emprego
“Aqui há Futuro”, a convite da Câmara Municipal de Oliveira de Azeméis;

• 2 de Maio – Concerto pelo Coro de Santo Amaro de Oeiras, a convite do Orfeão de
Vale de Cambra;

• 9  de  Maio  –  Encerramento  do  evento  “Freita  Treking”,  a  convite  do  Clube  de
Campismo de S. João da Madeira;

• 9 de Maio  -  Apresentação do Livro  “Vindos de Januária”, a convite da Associação
Cultural Espírita Mudança Interior;

• 10 de Maio – Almoço convívio da Banda Musical Flor da Mocidade Junqueirense;

• 24 de Maio – Cerimónia comemorativa dos 80 anos consecutivos de participação da
Banda Club Pardilhoense na Romaria em Honra de N.ª Senhora da Saúde da Serra, a
convite da Irmandade de N.ª Senhora da Saúde da Serra;

• 30  de Maio  -   Almoço  Palestra  “Medicina de Guerra  –  O Combate  Escondido”,  a
convite de Manuel Ferreira;

• 31 de Maio – 30.º aniversário do Lions Clube de Vale de Cambra, a convite do Lions
Clube de Vale de Cambra;

• 9 de Junho – Festa de encerramento do ano letivo no Centro Educativo da Praça, a
convite da Associação de Pais;

• 11 de Junho – Entrega de prémios do Torneio Interescolas,  a convite da comissão
organizadora da XIII Semana Cultural de S. Pedro de Castelões; 

• 13 de Junho – Abertura do II Torneio de Futebol “Dr Eduardo Coelho”, a convite do
CDC de Macieira de Cambra;

• 14 de Junho – Encerramento do II Torneio de Futebol “Dr Eduardo Coelho”, a convite
do CDC de Macieira de Cambra;

• 14,  20  e  21 de  Junho -  Finais  da Super  Taça de Aveiro  em Futsal  em Seniores,
Juniores, Iniciados, Juvenis e Infantis, a convite da ACR de Vale de Cambra;
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AÇÃO SOCIAL

Atividade: Rastreio “ Alerta Saúde 360º”

Data: 16 de Abril de 2015

Local: Junta de Freguesia da União de Freguesias de Vila Chã, Codal e Vila Cova de 

Perrinho

Entidade Promotora: Saúde 360º – Clínica Médica e Dentária

Entidades Parceiras: CMVC, Comissões de Idosos, Centro Social de Arões, Junta de 

Freguesia da União de Freguesias, Plastinox, Menarini, Avelab

Nº de Participantes: 30 

Atividade: Exibição do filme “ Capitães de Abril”

Data: 24 de Abril de 2015

Local: Biblioteca Municipal

Entidade Promotora: CMVC

Entidades Parceiras: Comissões de Idosos

Nº de Participantes: 25 

Atividade: Rastreio “ Alerta Saúde 360º”

Data: 30 de Abril de 2015.

Local:  Codal (União de Freguesias).

Entidade Promotora: Saúde 360º – Clínica Médica e Dentária.

Entidades  Parceiras:  CMVC,  Comissões  de  Idosos,  Centro  Social  de  Arões,  Junta  de

Freguesia da União de Freguesias de Vila Chã, Codal e Vila Cova de Perrinho, Plastinox,

Menarini, Avelab.

Nº de Participantes: 12 

Atividade: Visita ao novo quartel dos Bombeiros Voluntários de Vale de Cambra por parte dos

Comissários (Comissões de Idosos)

Data: 4 de maio de 2015

Entidade Promotora: CMVC
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Entidades Parceiras:  Comissões de Idosos, Bombeiros Voluntários de Vale de Cambra e

IPSS’s.

Nº de Participantes: 12 

Atividade: Rastreio “ Alerta Saúde 360º”

Data: 16 de abril de 2015

Local: Vila Cova de Perrinho (União de Freguesias)

Entidade Promotora: Saúde 360º – Clínica Médica e Dentária

Entidades  Parceiras:  CMVC,  Comissões  de  Idosos,  Centro  Social  de  Arões,  Junta  de

Freguesia da União de Freguesias de Vila Chã, Codal e Vila Cova de Perrinho, Plastinox,

Menarini, Avelab

Nº de Participantes: 12 

Atividade: Ação de sensibilização “ Não vires as costas ao coração”

Data: 14 de Maio de 2015

Local: Biblioteca Municipal

Entidade Promotora: CMVC

Entidades Parceiras: Comissões de Idosos, IPSS’s

Nº de Participantes: 60 

Atividade: Promoção do acesso à exibição da peça de teatro “Caixa Forte”

Data: 22 de Maio de 2015.

Local: Teatro Sá da Bandeira, no Porto.

Entidade Promotora: CMVC

Entidades Parceiras: Comissões de Idosos, IPSS’s.

Nº de Participantes: 65 

Cartão Municipal do Idoso:

Nº de Pedidos: 22

Câmara Amiga:
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Nº de Pedidos: 9

Atendimentos no Gabinete de Apoio ao Idoso:

Nº de Atendimentos: 81

Atividade: “Mudanças do Mercado Energético e os Descontos Sociais”

Descrição: Dinamização de ação e informação dirigida a interlocutores locais  na área do

mercado energético

Data: 22 de maio de 2015.

Entidade promotora: CMVC

Parceira: ADENE

Objetivos: Promover o acesso a informação a interlocutores locais que possam proceder à

sua disseminação junto de públicos desfavorecidos

Destinatários/Público-alvo: Técnicos e representantes das Juntas de Freguesia

Número de participantes: 13

Atividade:  Apoio na preparação da edição especial  do  Livro  da Ajudaris  -  “Os valores”  -

Edição 2015. 

Entidade promotora: CMVC/Agrupamento de Escolas do Búzio

Parceira: AJudaris 

Atividade: Workshop “ As principais causas do fracasso”

Descrição: Dinamização de ação e informação dirigida a interlocutores locais  na área do

mercado energético

Data: 21 de maio de 2015.

Local: Biblioteca Municipal 

Entidade promotora: CMVC

Objetivos: Dotar os participantes da sessão de mecanismos para enfrentar adversidades e

causas do fracasso; Potenciar os conhecimentos para a resolução de problemas; Incrementar

mecanismos de rutura com modelos interiorizados e mudança
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Destinatários/Público-alvo:  Participantes do II projeto; jovens desempregados qualificados

à procura de 1º emprego;  beneficiários dos gabinetes de apoio à família;  comunidade em

geral;

Atividade: Co-organização do Dia Mundial da Criança

Descrição: Dinamização de um conjunto diversificado de atividades lúdicas, recreativas que

proporcionassem o bem-estar, alegria e convívio entre as crianças 

Data: 1 de Junho de 2015.

Local: Parque da Cidade de Vale de Cambra Dr. Eduardo Coelho

Entidades promotoras: Agrupamento de Escolas /CMVC

Entidade  parceiras:  Inocambra,  ICA,  Academia  de  Musica,  Academia  Compassos,

Gimn'água, 

Objetivos: Assinalar  o  Dia  Mundial  da  Criança,  com  a  oferta  de  atividades  lúdicas  e

recreativas 

Destinatários/Público-alvo:  Crianças do pré-escolar e 1ºciclo do EB 

Gestão das Atividades de Animação e de Apoio à Família (A.A.A.F.) na  Educação Pré-

escolar 

Acompanhamento e monitorização dos serviços acordados com Instituições Particulares de

Solidariedade Social e juntas de Freguesia do concelho;

Organização do Serviço de Transportes Escolares

• Acompanhamento  e  monitorização  dos  Acordos  de  Colaboração  com  Juntas  de

Freguesia do concelho – Arões, Rôge e União de Freguesias de Vila Chã, Codal e Vila

Cova de Perrinho;

• Organização da rede de transportes escolares do ensino obrigatório;

• Acompanhamento e monitorização dos Serviços prestados no âmbito dos Transportes

Escolares;

• Apoio  na  dinamização  de  transportes  para  o  Torneio  Interescolas  promovido  pelo

Clube Desportivo Académico de Burgães;

•  Organização de transportes para os exames nacionais;
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SAÚDE – SERVIÇOS TÉCNICOS DE ALIMENTAÇÃO

Atividade: Apoio Técnico às Instituições Particulares de Solidariedade Social

Entidade promotora: CMVC

Entidades parceiras: Instituições Particulares de Solidariedade Social

Objetivos: Apoiar tecnicamente as Instituições na área Alimentar; planear as ementas para as

diferentes respostas sociais, com adaptação a todas as faixas etárias

Público-alvo: Beneficiários das Instituições Particulares de Solidariedade Social

Número de instituições envolvidas/beneficiários: 4

Atividade: Acompanhamento dos serviços de alimentação/ nutrição em contexto escolar

Entidade promotora: CMVC

Objetivos: Assegurar  auditorias  internas  a  unidade  central  de  confeção  com emissão  de

informação técnica com medidas corretivas. Acompanhamento, monitorização e avaliação do

serviço de refeições escolares com base nos requisitos legais e pressupostos de higiene e

segurança contratualizados. Análise de planos de ementas semanais e emissão de parecer

para implementação dos requisitos contratualizados,  Acompanhamento do cumprimento do

plano  de  ementas.  Análise  e  emissão  de  parecer  sobre  os  sub-processos  de  recursos

humanos e higienização do processo de contratação de serviços à empresa de restauração

coletiva ICA 

Público-alvo: Escolas Básicas do concelho

Atividade: Apoio Técnico às Instituições Particulares de Solidariedade Social

Entidade promotora: CMVC

Objetivos: Dinamizar ações com as IPSS sobre o serviço de alimentação, para criação de

instruções  de  trabalho  e  planificações  de  cardápios  ajustados  ao  atual  funcionamento  e

gestão da alimentação em IPSS.

Número de instituições envolvidas/beneficiários: 2

CULTURA – ARQUIVO MUNICIPAL

Atividade: “Para Mais Tarde Recordar”

Descrição: Realização de uma atividade direcionada para as escolas do 1º ciclo, integrando

uma parte teórica e outra prática relacionadas com a estrutura funcional do serviço e com a
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documentação custodiada.

Data: 1 de abril a 31 de maio de 2015.

Entidade promotora: CMVC

Objetivos: A atividade tem o intuito  de dar  a conhecer  as instalações do serviço,  qual  o

objetivo de cada espaço, que tipologias documentais possui, e posteriormente efetua-se um

atelier  direcionado para  produção fotográfica  relacionada  com o espólio  fotográfico  que o

serviço possui, a fim de tomarem conhecimento sobre os processos e tipologias fotográficas

existentes. 

Destinatários/Público-alvo: Alunos das EB1

Número de participantes: 178

Cultura – Biblioteca Municipal

Atividade: Formação inicial em Informática para Adultos

Data:13, 15,17, 20, 22, 24 e 29 de abril

Organização: CMVC

Objetivo: Combater a info-exclusão com novas aprendizagens e proporcionar o convívio entre

os participantes,

Resultados Esperados: Dotar os participantes de novas competências informáticas. 

Destinatários/Público-alvo: Adulto. 

Nº de participantes: 8

Atividade: Exposição Educar com arte e o quadro mais bonito do mundo

Data: 22 de abril a 8 de Maio de 2015

Objetivos: Apresentar e divulgar ao público em geral os trabalhos resultantes do projeto

Entidade promotora: CMVC

Parcerias: Agrupamento Vertical de Escolas do Búzio, Lares e IPSS´s do concelho, grupo “Ao

lanche com Jesus” e Comissões de Idosos de Vale de Cambra

Resultados Esperados: Dar conhecimento do projeto através dos objetos expostos; melhorar

a autoestima dos idosos pela visibilidade e valorização das artes tradicionais; “semear ideias“

junto dos parceiros para próximos projetos com a Biblioteca Municipal.

Destinatários/Público-alvo: Parceiros e público em geral.

Nº de participantes: Utilizadores da Biblioteca Municipal.

Atividade: Encontro Intergeracional Educar com arte

Data: 22 de Abril de 2015

Objetivos:  Promover  o  encontro  entre  gerações,  promover  o  livro  e  a  leitura  através  da
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diversificação de artes e saberes (objetos bordados com textos, poesia, pintura e música).

Entidade promotora: CMVC

Parceiros: Agrupamento  de  Escolas  de  Vale  de  Cambra;  IPSS´s  de  Vale  de  Cambra;

Comissões de Idosos de Vale de Cambra; Grupo “Ao lanche com Jesus” de Carregosa

Resultados Esperados:  Promoção do livro e da leitura; partilha de experiências culturais;

alicerce de parcerias.

Destinatários/Público-alvo: Público em geral e crianças do 1º ciclo.

Nº de participantes: 120

Atividade:  24h  das  Bibliotecas  Escolares  –  Hora  do  Conto  (BMVC-15  maio)  e  Encontro

Escola Soares Basto (sábado manhã de 16 maio)

Data: 15 e 16 de maio de 2015.

Objetivos: Promoção de parcerias entre SABE’s no AVCOA

Entidade promotora: CFAE AVCOA

Resultados  Esperados:  Participação  ativa  da  rede  de  Bibliotecas  concelhia  de  Vale  de

Cambra nas ações em que é convidada a participar.

Destinatários/Público-alvo: Bibliotecas Municipais e rede de BE dos Municípios de Arouca,

Vale de Cambra e Oliveira de Azeméis.

Nº de participantes: 55

Atividade: Contos Contados com Som

Data: Dias 27 e 28 de abril de 2015.

Objetivos:  O  projeto  “Contos  Contados  com  Som”  inclui  textos  e  histórias  tradicionais

portuguesas  e  estrangeiras,  histórias  originais  escritas  propositadamente  para  o  projeto  e

ainda histórias de escritores portugueses contemporâneos. Para cada história foi composta

uma música original por um compositor português. As músicas para cada uma das histórias

transportam,  descrevem e  esculpem o  sentido  das  palavras.  Graças  às  extraordinárias  e

singulares propostas de cada compositor, misturando sons que viajam pelo espaço- a voz do

narrador, a música eletroacústica, as transformações da voz em tempo real- a imaginação das

crianças, estimulada pelos efeitos sonoros, pode flutuar, vaguear ao sabor de cada enredo. A

música possibilita a descoberta do sentido semântico e poético das palavras.

Organização: CMVC 

Parceria: Miso Music Portugal

Resultados Esperados: Promover novas abordagens de apropriação dos livros e histórias. 

Destinatários: Crianças e população sénior.

Nº de participantes: 191
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Atividade: Exposição “freewheeling – spirits” de Albano Ruela & José Oliveira

Data: 9 a 30 de maio de 2015.

Objetivos: Promover a imagem dinâmica do Município na promoção da cultura e das artes e

potenciar  parcerias com artistas na realização de ações de promoção cultural,  que visam

dinamizar  a  Biblioteca  Municipal.  Também  se  pretende  fomentar  a  participação  ativa  da

comunidade na promoção da cidade como espaço de convívio  e partilha  de experiências

positivas.

Entidade promotora: CMVC

Parceiros: Autores.

Resultados Esperados: Alargar a oferta cultural no município e divulgar a obra dos autores.

Destinatários/Público-alvo: Juvenil e Adulto. 

Nº de participantes: Utilizadores da Biblioteca Municipal.

Atividade: Biblioteca Tricotada - 1º encontro 

Data: 8 de maio de 2015.

Objetivos: Criar uma dinâmica e interventiva junto da comunidade local, terá de ser firmada

pela implementação e dinamização de um conjunto de atividades, não só em torno do livro,

mas na captação de afluência de públicos para quem não recorre a ela de forma espontânea,

atrair  novos  públicos  e  criar  ou  renovar  hábitos  de  acesso  às  bibliotecas.  Paralelamente

reabilitar uma arte esquecida, conjugando antigas práticas com projetos de cultura modernos. 

Entidade promotora: CMVC

Parceiros:  Academia  de  Música  de  Vale  de  Cambra,  Comissões  de  Idosos,  Associação

Valecambrense de Pais e Amigos do Cidadão Deficiente, Centro Social e Paroquial de S. João

Batista  de  Cepelos,  Gabinete  de  Apoio  à  Família  e  Comunidade  da  Cruz  Vermelha

Portuguesa,  Santa  Casa  da  Misericórdia,  Lar  da  Fundação  Luís  Bernardo  de  Almeida,

artesãos e público em geral.

Resultados  Esperados:  Aproximar  a  população  do  concelho  dos  serviços  da  Biblioteca

Municipal, criando novas sinergias e dinâmicas de cooperação e incentivar o público a intervir

no  nosso  espaço,  tornando-o  mais  original,  colorido  e  pessoal,  promovendo  a  sua

aproximação dos nossos serviços. 

Destinatários/Público-alvo: Juvenil e Adulto. 

Nº de participantes: 70 

Atividade: Exposição “As portas que Abril abriu”

Data: de 24 de abril de 2015 a 14 de maio de 2015

Objetivos: As exposições têm o intuito de assinalar efemérides e destacar autores ou temas,
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decorrem regularmente com o fim de divulgar o que existe de DVD’s e CD’s na Biblioteca

Municipal. 

Entidade promotora: CMVC 

Descrição: Muitos músicos portugueses marcaram a “banda sonora” dos anos em volta do 25

de  Abril  de  1974,  fazendo  da  canção  um  veículo  de denúncia,  protesto  e  exaltação  da

liberdade. Todos estes anos passados, muitas letras e canções continuam a ressoar na nossa

memória. Nesta exposição iremos recordar através de filmes, algumas páginas da História de

Portugal e das canções que ajudaram a fazer e a continuar o espírito de Abril

Público-alvo: Juvenil e Adulto 

Nº de participantes: Utilizadores da Biblioteca Municipal durante este período.

Atividade: Exposição informativa a assinalar a morte de Eduardo Galiano

Data: 14 de abril a 15 de maio de 2015

Entidade promotora: CMVC

Objetivos: Promoção do livro e da leitura

Resultados esperados: Divulgar junto dos utilizadores da Biblioteca Municipal

Público-alvo: Geral

Nº de participantes: Utilizadores da Biblioteca Municipal durante este período

Atividade: Exposição informativa a assinalar a morte do escritor Luís Miguel Rocha

Data: 26 de março a 24 de abril de 2015

Entidade promotora: CMVC

Objetivos: Promoção do livro e da leitura

Resultados esperados: Divulgar junto dos utilizadores da Biblioteca Municipal algumas das 

obras do nosso fundo documental

Público-alvo: Geral

Nº de participantes: Utilizadores da Biblioteca Municipal durante este período

Atividade: Exposição informativa a assinalar a morte do escritor Günter Grass

Data: de 14 de abril a 22  de maio de 2015

Entidade promotora: CMVC

Objetivos: Promoção do livro e da leitura.

Resultados esperados: Divulgar junto dos utilizadores da Biblioteca Municipal algumas das 

obras do nosso fundo documental

Público-alvo: Geral

Nº de participantes: Utilizadores da Biblioteca Municipal durante este período.
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Atividade:  Seminário  O Suicídio e  lançamento do livro  Vindos da Januária da  autoria  de

António Pinho da Silva

Data: 9 de maio de 2015

Local de realização/apresentação: Sala Polivalente da Biblioteca Municipal

Entidade promotora: ACBMI

Resultados  esperados:  Alertar  a  população  para  o  problema  emergente  do  Suicídio  e

promover o livro e a leitura.

Público-alvo: Geral

Nº de participantes: 65

Atividade: Lançamento da Monografia Entre o Azul e o Verde- Vale de Cambra: os percursos

de um povo.

Data: 22 de maio de 2015.

Local de realização/apresentação: Sala Polivalente da Biblioteca Municipal

Entidade promotora: CMVC

Entidades  parceiras:  Edição  financiada  pelo  QREN,  através  do  Programa  Operacional

Regional  do  Norte,  no  âmbito  da  Estratégia  de  Eficiência  Coletiva  Montemuro,  Arada  e

Gralheira

Objetivos: Identificação dos recursos potenciais; preservação e valorização da memória e 

património locais

Resultados esperados:  Promover  turisticamente  o  concelho  através da  identificação  dos

recursos endógenos e a sua divulgação.

Público-alvo: Geral.

Nº de participantes: 55

Atividade: Exposição Retrospetiva da Biblioteca Municipal 

Data: de 22 de maio a 5 de junho

Local de realização/apresentação: Sala Polivalente da Biblioteca Municipal

Entidade promotora: CMVC

Objetivos:  Assinalar  as  atividades  ocorridas  na  Biblioteca  durante  os  16  anos  da  sua

existência.

Resultados esperados: Reavivar momentos marcantes da existência da Biblioteca Municipal.

Público-alvo: Geral.

Nº de participantes: Utilizadores da Biblioteca Municipal durante este período.
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Atividade: Projeto ColorAdd

Data: 6, 7 e 21 de maio de 2015.

Entidade promotora: CMVC

Entidades  parceiras: Municípios  da  AMP,  ColorAdd  Social,  Fundação  EDP  (e  outras

organizações  que  colaboram com a  ColorAdd  Social).  Em  Vale  de  Cambra  temos  como

parceira importante a Loja da Visão, que faz gratuitamente o rastreio às crianças envolvidas. 

Objetivos: Identificação de crianças com daltonismo; dar a conhecer um código simples de

identificação das cores. 

Resultados esperados: Integrar  socialmente  os  daltónicos,  melhorar  a  sua  autoestima e

autonomia em situações do dia-a-dia em que a cor é relevante. 

Público-alvo: Crianças do 3º e 4º anos.

Nº de beneficiários:  370 (No mês de maio estiveram envolvidas as escolas de Codal, dos

Dois, Vila Chã, Areias e Algeriz). 

Nota:  Este projeto tem sido divulgado nas horas do conto que a biblioteca dinamiza e nos

ateliers do projeto educar com arte.

Atividade: Hora do Conto 
Data: 9, 16, 23 e 30 de abril, 7, 14, 21 e 28 de maio de 2015.

Objetivos: Promover o livro e a leitura.

Entidade promotora: CMVC

Parcerias: Jardins de Infância do concelho

Destinatários: Crianças do Jardim de Infância

Nº de participantes: 237

Atividade: Ateliers de expressão “Formas de expressão”
Data: 21 de Maio de 2015

Objetivos: Promover o livro e a leitura.

Entidade promotora: CMVC

Parcerias: Associação Valecambrense de Pais e Amigos do Cidadão Deficiente

Destinatários: Utentes da Associação Valecambrense de Pais e Amigos do Cidadão 

Deficiente

Nº de participantes: 8

Atividade: Contos ao Colo
Data: 22 de Maio de 2015.

Objetivos: Promover o livro e a leitura.

Entidade promotora: CMVC 
Parcerias: Creches concelhias.
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Destinatários: Crianças da creche de S. Pedro de Castelões.
Nº de participantes: 10

Atividade: Promoção do Cartão Jovem Municipal no âmbito das jornadas do 

empreendedorismo.
Data: 17 de Abril de 2015.
Entidade promotora: CMVC.
Parcerias: Agrupamento de Escolas do Búzio/Escola Secundária de Vale de Cambra.
Local: Escola Secundária de Vale de Cambra.
Destinatários: jovens dos 12 aos 18 anos.
Nº de participantes: Alunos da escola.

Atividade: Biblioteca Itinerante – Bibliomóvel 

Data:  Meses de abril e maio de 2015.

Objetivos: Promoção do livro e da leitura junto do público-alvo.

Entidade promotora: CMVC

Parcerias:  Escolas.

Resultados Esperados: Todas as crianças terem acesso aos livros e à leitura, de uma forma

regular e gratuita. 

Local: EB's e Jardins do concelho de Vale de Cambra.

Destinatários: Alunos.

Dados estatísticos:

- Abril 450 empréstimos/utilizadores

- Maio 502 empréstimos/utilizadores
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BIBLIOTECA - MAPA GERAL

Meses

Utilizadores

Total

Total  de

empréstimos

Utilizadores

computadores
1 a 30 de abril 4664 480 279
1  a  31  de

maio

4049 378

324
Total 8713 858 603

CULTURA – CENTRO CULTURAL/AÇÃO CULTURAL

Atividade: Sarau Gímnico 

Data: 10 de Abril de 2015

Local de realização: Centro Cultural

Entidade promotora: Nicarágua 

Nº de participantes: 180

Atividade: Gravação de CD

Data: 19 e 20 de Abril de 2015

Local de realização: Centro Cultural

Entidade promotora: Banda Musical – Flor da Mocidade Junqueirense 

Entidades parceiras: CMVC

Número de participantes: 75 (cada dia)

Atividade: III Embrace your Future - Seminário
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Data: 28 de Maio de 2015

Local de realização: Centro Cultural

Entidade promotora: Associação Rede Scientiae

Entidades parceiras: CMVC

Nº de participantes: 50

Atividade: Concerto Coral pelo Coro de Santo Amaro de Oeiras

Data: 2 de Maio de 2015

Local de realização: Centro Cultural

Entidade promotora: Orfeão de Vale de Cambra

ENTIDADES PARCEIRAS: CMVC

Nº de participantes: 200

Atividade: II Seminário de Emergência Pré-Hospitalar

Data: 9 de Maio de 2015

Local de realização: Centro Cultural

Entidade promotora: Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários 

Nº de participantes: 111

Atividade: Sarau Cultural 

Data: 15 de Maio de 2015

Local de realização: Centro Cultural

Entidade promotora: Agrupamento nº 592 – Escuteiros de S. Pedro de Castelões

Nº de participantes: 120

Atividade:  Entrai – 5.º Encontro de Teatro Amador 

Data: 16 de Maio de 2015

Grupo: Grupo de Teatro Semente – Eixo (Aveiro)

Local de realização: Centro Cultural

Entidade promotora: CMVC 

Entidades parceiras: INATEL
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Número de participantes: 45

Atividade: Entrai – 5.º Encontro de Teatro Amador 

DATA: 23 DE MAIO DE 2015

Grupo: Companhia de Teatro Montes da Senhora – Proença-a-Nova (Castelo Branco)

Local de realização: Centro Cultural

Entidade promotora: CMVC 

Entidades parceiras: INATEL, Casa do Professor

Nº de participantes: 180

Atividade: XVI Festival de Tunas

Data: 23 de Maio de 2015

Local de realização: Paços do Município

Entidade promotora: Associação Académica de Cambra

Entidades parceiras: CMVC

Nº de participantes: 300

Atividade: Entrai – 5.º Encontro de Teatro Amador

Data: 29 de Maio de 2015

Grupo: Associação Cultural “Palcos Cruzados” e Secção de Teatro da APDC (Vale de 

Cambra)

Local de realização: Centro Cultural

Entidade promotora: CMVC

Entidades parceiras: INATEL

Nº de participantes: 90

Atividade: Entrai – 5.º Encontro de Teatro Amador

Data: 30 de Maio de 2015

Grupo: Grupo de Teatro da Universidade Sénior – Casa do Professor (Vale de Cambra)

Local de realização: Centro Cultural

Entidade promotora: CMVC
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Entidades parceiras: INATEL

Nº de participantes: 250

CULTURA – MUSEU MUNICIPAL

Atividade: Exposição "Brinquedos: memórias de infância"

Breve descrição:  O Museu Municipal dinamizou esta exposição em parceria com o Grupo

Etnográfico Terras de Cambra e o Museu do Brinquedo Português de Ponte de Lima. Os jogos

tradicionais, os brinquedos feitos a partir dos elementos da natureza e as primeiras produções

em série estão representados nesta exposição, promovendo uma viagem ao imaginário infantil

dos nossos pais e avós e fazendo, em alguns, casos uma ponte entre essas memórias e os

nossos dias.

Data: 23 março a 7 de maio (com prolongamento até dia 12 de junho) de 2015

Local de realização: Museu Municipal

Entidade Promotora: CMVC

Entidades parceiras: Grupo Etnográfico Terras de Cambra e Museu do Brinquedo Português

Objetivos: Mostrar  a  evolução  do  brinquedo  ao  longo  dos  tempos,  assim  como  a  sua

diversificação.

Destinatários/público-alvo: Todos

Nº de participantes: 647 visitantes (72% - 468) e visitas individuais (28% - 179)

Atividade: Serviço educativo do Museu Municipal

Breve descrição:  O serviço educativo do Museu Municipal promove, todos os anos, visitas

programadas das escolas do município às exposições patentes. Desenvolve, além das visitas,

atividades  lúdicas  de  consolidação  dos  temas  explorados.  Acolhe,  também,  grupos

organizados  de visitantes  provenientes  de IPSS's,  Associações,  grupos  particulares,  entre

outros.

Data: 1 de abril a 31 de maio de 2015

Local de realização: Museu Municipal

Entidade Promotora: CMVC

Entidades parceiras: Agrupamento de Escolas, IPSS's.

Objetivos: Desenvolvimento  de  visitas  e  atividades  pedagógicas  a  grupos escolares e

particulares.
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Destinatários/público-alvo: Grupos organizados.

Nº de participantes/Beneficiários: 468

 ATL da Santa Casa da Misericórdia

 Programa Ocupacional da DASDEC

 1.º Ciclo da Escola da Praça

 E.B. 1 Casal

 E.B. 1 Ramilos

 J.I. Escola Sede

 E.B. 1 Rôge

 E.B. 1 Codal (1.º, 2.º e 4.º ano)

 E.B. Janardo

 Alunos E.B. 2-3/S 2.º G2

 E.B. 1 Areias (4.º ano)

 Grupo de Seniores da Santa Casa da Misericórdia de Vale de Cambra

DESPORTO E TEMPOS LIVRES

Atividade: Projecto Ser Peixe

Entidade promotora: CMVC

Objetivos: Sensibilizar professores, pais e alunos para a importância da prática da natação;

Fazer  a  adaptação  ao  meio  aquático  dos  alunos  do  pré-escolar;  Aquisição  de  hábitos

(motores,  de higiene,  organização pessoal e disciplina inerente à atividade) e gosto pelas

atividades desportivas; Sensibilizar para os aspetos da segurança e sobrevivência no meio

aquático;  Incutir  o  gosto pela natação,  reforçando a hipótese de potencial  futuro aluno da

escola de natação.

Resultados Esperados:  Incutir o gosto pela prática de natação nas crianças e aumentar o

número de inscritos na EMN; 

Público-alvo: Crianças entre os 3 e os 5 anos do pré-escolar do concelho

Número de participantes envolvidos: 415 crianças

Descrição: Decorre nas Piscinas Municipais, às 2.ª, 3.ª, 4.ª e 6.ª feiras às 09h45 e/ou 10h20,

aulas de adaptação ao meio aquático para crianças dos Jardins de Infância do concelho.

Durante este período as crianças dos Jardins de Infância de Casal, Vila Cova de Perrinho,

CEAJ,  Macinhata  e  Búzio  estão  a  dirigir-se  às  Piscinas  Municipais  de  Vale  de  Cambra,
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usufruindo de 10 aulas de natação gratuitas.

Atividade – Centro Municipal de Marcha e Corrida

Entidade promotora: CMVC

Entidades parceiras: FADEUP e Federação Portuguesa de Atletismo

Objetivos: Promover a prática desportiva na população, sobretudo da caminhada e corrida;

Resultados Esperados: Aumento do  número de inscritos neste centro

Público-alvo: População ativa com mais de 14 anos

Número de participantes envolvidos: Neste momento temos 19 pessoas inscritas;

Descrição: Decorre às 2.ª e 5.ª feiras pelas 19h45 e às 4.ª feiras pelas 08h00, no Centro

Municipal de Marcha e Corrida, instalado no parque da cidade Dr. Eduardo Coelho, treinos de

marcha e corrida, com a presença dos técnicos da Câmara Municipal de Vale de Cambra,

habilitados pelo Programa Nacional e FADEUP.

Atividade: RunCambra – 3.ª Mini Maratona e Caminhada Solidária em Família

Entidade promotora: CMVC

Entidades Co-organizadoras: ACR de Vale de Cambra, Fit4Fun e ABE Digital Solutions

Sponsors:  Correr  por  prazer, Agência  de viagens Coutinho,  Compotas  Clarisse,  Tulhinhas

Damas, Quinta do Coval, Loja da Visão, Offside Sports, Catari,Traços d’outrora, Quinta da

Companhia, Nstudio, M’Vide, Palmo Produções, Bel Portugal,   Finos Segredos, Marsilinox,

ADTPC Paraduça,  Pingo Doce,  Cerveja  Vadia,  Casa Anna Horvath,  Trebidouro,  Polisport,

Plenitude, Fisiometria, Mais Terapias, Bombeiros Voluntários de Vale de Cambra e GNR de

Vale de Cambra. 

Objetivos:  A Câmara  Municipal  de  Vale  de  Cambra  focada  na  promoção  do  bem-estar,

valorização da saúde e prevenção, promoveu mais uma edição da Mini Maratona  Cidade de

Vale de Cambra e Caminhada em Família, com o objetivo principal de promover e sensibilizar

a  população  para  a  adoção  de  hábitos  de  vida  saudáveis,  nomeadamente  a  prática  da

caminhada e corrida;

Resultados  Esperados: Obter  uma  participação  ativa  da  população  e  satisfazer  as

expetativas de quem participa;

Público-alvo: População em geral

Número de participantes envolvidos:  Inscreveram-se nesta iniciativa 289 atletas na Mini

Maratona e 419 na Caminhada Solidária;

Descrição:  No dia 3 de maio de 2015,  a cidade de Vale de Cambra foi  palco do evento

RunCambra,  que  incluiu  a  3ª  Mini  Maratona Cidade de Vale  de  Cambra e  a  Caminhada

Solidária em Família, dois eventos que se destacam no calendário de iniciativas anuais e que
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assumem uma importância fulcral para o desenvolvimento local e regional. Apesar da chuva

que se fez sentir nessa manhã de Domingo, os atletas quiseram marcar presença no evento,

estando presentes:

Mini Maratona - 242 atletas (82,3% dos atletas inscritos).

Caminhada em família – 125 participantes (29,8% dos atletas inscritos)

Após uma prova de 10.230 metros debaixo de chuva, os atletas puderam desfrutar de uma

zona de sensações, com provas de alguns produtos locais, como tulhinhas, compotas, broa,

mel, entre outros. Um momento de convívio e de degustação que fez desta prova mais do que

uma corrida…

 

Atividade: Move'on

Entidade promotora: Câmara Municipal de Vale de Cambra

Objetivos: Assinalar  o  mês  do  Coração,  promovendo  hábitos  de  prática  desportiva  na

população, através de sessões de fitness ao ar livre, incentivando os munícipes a “mexer”,

generalizando o acesso à prática do desporto e procurando aumentar os níveis de frequência

e participação dos

diferentes segmentos sociais e etários da população em atividades desportivas.

Resultados  Esperados: Obter  uma  participação  ativa  da  população  nas  atividades

promovidas 

Público-alvo: População em geral com mais de 14 anos.

Número de participantes envolvidos: Participaram nestas 4 sessões de aulas de fitness ao

ar livre 89 pessoas.

Descrição:  Durante  o  mês  de  maio,  com  a  frequência  de  uma  vez  por  semana,  foram

dinamizadas sessões de fitness ao ar livre, gratuitas para a população, junto ao complexo

desportivo das Dairas, nos seguintes dias: 6,11,20 e 25 de Maio de 2015 pelas 18h45.

Estas sessões foram dinamizadas por dois técnicos de Ed. Física da Câmara Municipal, que

utilizando material diversificado e estruturas naturais (escadas, rampas, etc.), realizaram um

conjunto de exercícios, com o intuito de melhorar a condição física dos participantes.

Este projeto teve uma adesão bastante significativa, tendo sido elogiado pelos participantes.

Atividade: Nightrunners 

Entidade promotora: CMVC

Objetivos: Este  projeto  tem  como  objetivo  o  de  promover  e  fomentar  hábitos  de  vida

saudáveis, através da prática de exercício físico regular, de forma segura e aberta a todas as

faixas etárias e estratos sociais, permitindo a socialização e o convívio entre os participantes.

Pretende-se  também  criar  a  oportunidade  das  pessoas,  com  os  mesmos  interesses,  se

conhecerem, para que no futuro se criem grupos e de forma autónoma consigam realizar
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estas práticas.

Esta atividade é totalmente gratuita e apenas se exige total abertura física e mental.

Resultados Esperados: Obter uma participação ativa da população neste projeto, criando

laços entre os participantes, de forma a que no futuro se criem grupos de atletas que de forma

autónoma praticam corrida ou caminhada. 

Público-alvo: População em geral

Número de  participantes envolvidos:  Nas  sessões  já  dinamizadas  (5.ª  feiras  de Maio),

participaram nesta atividade 123 pessoas divididas em 2 ou três grupos em cada sessão

(caminhada; Corrida lenta: Corrida).

Descrição: Durante os meses de Maio, Junho e Julho, a Câmara Municipal promove às 5.ª

feira pelas 19h30 uma caminhada e corrida “noturna” com início na Praça Comendador Álvaro

Pinho da Costa Leite, no centro da cidade de Vale de Cambra.

Todos os interessados podem participar nestas sessões, tendo apenas que estar no local e

hora indicada. Os participantes são divididos em 2 ou 3 grupos, sendo que um dos grupos

realizará caminhada, outro uma corrida lenta de cerca de 8 a 10km e o último grupo realiza

uma corrida mais rápida de cerca de 8 a 12km.

Domingos Ativos 2015

Entidade promotora: CMVC

Objetivos: Promover hábitos de prática desportiva na população, incentivando os munícipes a

“mexer”, generalizando o acesso à prática do desporto e procurando aumentar os níveis de

frequência  e  participação  dos  diferentes  segmentos  sociais  e  etários  da  população  em

atividades desportivas, assim como promover os serviços das Piscinas Municipais;

Resultados  Esperados: Obter  uma  participação  ativa  da  população  nas  atividades

promovidas (mais de 30 pessoas em cada sessão) e satisfazer as expetativas de quem nos

procura. 

Público-alvo: População em geral com mais de 14 anos.

Número  de  participantes  envolvidos:  Até  ao  momento,  e  nas  quatro  sessões  já

organizadas, estiveram presentes 137 participantes.

Descrição:  Dinamizadas nas Piscinas Municipais,  no último Domingo de cada mês,  pelas

10:45h, uma atividade desportiva aquática com a duração de 1 hora, para a população em

geral;

As ações já desenvolvidas foram: corpo e mente/relaxamento em meio aquático, Aquazumba.

Crossfit na água e Hidromotion.
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A participação tem sido significativa (média de 35 pessoas por sessão), tendo os participantes

solicitado a continuação destas modalidades nas Piscinas Municipais.

Circuito intermunicipal de Escolas de Natação:

Entidades promotoras: CMVC

Entidades parceiras: CM Oliveira  de Azeméis,  CM Anadia,  CM Estarreja,  CM Ovar, CM

Arouca, CM Espinho, CM Oliveira do Bairro, CM Vale de Cambra e a Escola de Natação de

Esmoriz (Escola convidada) 

Objetivos: Promover o convívio entre alunos de várias piscinas, professores e encarregados

de educação, incentivando o seu desenvolvimento social e desportivo; Divulgar a modalidade

de  natação;  Promover  a  prática  desportiva  aliada  ao  espírito  competitivo  e  saudável  dos

jovens;

Resultados Esperados: Promover  a  prática  da natação nos alunos da EMN de Vale  de

Cambra

Público-alvo: Alunos da Escola de Natação 

Número de participantes envolvidos: Neste circuito, participam cerca de participantes 270

crianças  e  jovens  entre  os  7  aos  18  anos  das  várias  escolas  municipais  de  natação

envolvidas. Da Escola Municipal de Natação de Vale de Cambra participaram cerca de 25

atletas.

Descrição: O  circuito  Intermunicipal  de  Escolas  de  Natação  2015  foi  constituído  por  5

encontros, realizados nos seguintes locais:

24 Janeiro – Piscina Municipal de Ovar

28 Fevereiro – Piscina Municipal de Oliveira do Bairro

28 Março – Piscina Municipal de Anadia

25 Abril – Piscina Municipal de Estarreja

16 Maio – Piscina Municipal de Oliveira de Azeméis

A Escola Municipal de Natação de Vale de Cambra participou neste circuito de natação com

alunos  selecionados  das  aulas  de  natação.  Os  melhores  atletas  entram  nas  provas

desportivas (em vários estilos), competindo com outros alunos de outras Escolas de Natação.

A Escola Municipal de Natação de Vale de Cambra obteve o 4.º lugar entre as 9 escolas

participantes.
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PAVILHÃO MUNICIPAL

Entre os dias 1 de Abril a 31 de Maio de 2015, o Pavilhão Municipal recebeu no total 42 jogos

nas modalidades de futsal e hóquei Patins, distribuídos da seguinte forma:

Clube 1 a 30 abril15 1 a 31 maio 15 TOTAL
Hóquei Académico Cambra 13 11 24

ACR Vale de Cambra 9 9 18

CAMPO MUNICIPAL N.2

Entre os 1 de Abril a 31 de Maio de 2015,, o Campo Municipal n.º 2 recebeu um total de 26

jogos de futebol organizados pela Associação Desportiva Valecambrense.

Clube
1 a 30 Abr 15

1  a  31  Mai

15
TOTAL

A. Desp. Valecambrense 10 16 26

PISCINA MUNICIPAL DE VALE DE CAMBRA

A Câmara Municipal de Vale de Cambra assegurou o normal funcionamento das aulas de

natação para bebés, crianças e adultos, assim como aulas de hidroterapia e hidroginástica

nas Piscinas Municipais. Para além das aulas, a piscina municipal permitiu, em horários pré-

definidos, a utilização do espaço para natação livre (banhos livres). 

Segue  no  quadro  o  número  de  inscritos  e  de  entradas  para  utilização  livre  nos  meses

indicados.

N.º de utilizadores/inscritos Abr15 Mai15

Utilização Livre -Banhos livres 508 579

Alunos inscritos em aulas 891 877
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TURISMO:

• Registo fotográfico de restaurantes;

• Execução de mapas temáticos;

• Tomi  backoffice  –  carregamento/reforço  de  dados  e  imagens  nos  templates  –

restauração alojamento, eventos e notícias.

• Realização de fichas de caracterização (restaurantes, bares, alojamento, artesãos e

produtores) para futura base de dados;

• Recolha, compilação e tratamento de informação para apresentação de projetos:

• Exposição de Santo António – 8 a 15 de Junho;

• Folheto de exposição “Santo António no Vale Mágico”;

• Mini-guia com a temática “Santo António em Vale de Cambra”.

Loja Interativa de Turismo 

Abril:

Durante o mês de Abril passaram na Loja centro e vinte quatro visitantes, sendo 2 de Lisboa,

3 de Évora, 3 do Porto e 2 do Brasil;

Maio

Durante este mês passaram na Loja centro e cinquenta e três visitantes, sendo 2 do Brasil e 2

de França.

A 29 de Maio foram recebidos no Trebilhadouro 30 elementos do projeto “Partnership for

Geoeducation” provenientes da Polónia, Croácia e Islândia, no âmbito do programa Erasmus

+.
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EMPREGO:

26

Entidade Promotora: MUNICÍPIO DE VALE DE CAMBRA
Centro de Emprego e Formação Profissional de entre Douro e Vouga
Relatório Mensal de Actividades NO PERÍODO DE 01/Abril/2015 a 22/Abril/2015
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1 6 1 1 1 2 1 3 3 1 3 2 1 2 1 1 1 6 2 4 1 2 2 1 (1) Informação CTE

6 6 2 1 3 2 4 6 4 1 1 6 6 1 2 3

7 4 1 2 1 2 2 2 1 1 1 1 2 4 1 2 1 3 1

8 3 1 1 1 3 1 2 1 1 1 3 3 3 1 (1) Informação CTE

13 7 1 1 4 1 1 6 3 2 1 1 2 3 1 1 7 1 6 3 2 3

20 15 3 1 1 3 1 5 1 10 5 4 6 5 1 3 4 3 2 2 15 2 5 8 4 10 1 1 2

21 3 1 1 1 2 1 1 2 2 1 3 1 2 2 1

22 12 1 2 4 4 1 4 8 6 5 1 2 1 3 1 5 10 1 1 6 6 1 6 5

TOTAL 56 0 4 1 5 5 3 1 16 15 6 24 32 0 24 21 9 2 0 8 13 1 12 0 9 3 1 9 0 54 1 0 1 7 34 16 7 30 10 2 0 9 2

Nº DE 
UTENTE

SITUAÇÃO 
PROFISSIONAL

ÁREA 
GEOGRÁFICA

Entidade Promotora: MUNICÍPIO DE VALE DE CAMBRA
Centro de Emprego e Formação Profissional de entre Douro e Vouga

ATENDIMENTO DE ENTIDADES

DIA N.º INSTITUIÇÃO REPRESENTANTE / ENTIDADE

SEXO
ACTIVIDADES DESENVOLVIDAS

INFORMAÇÃO SOBRE: ENCAMINHAMENTO DE:

H M
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O
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S
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G
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6 1 KellyServices Recrutamento – Vânia Costa X X X X

20 1 Randstad Recrutamento – Sandra Pinho X X X X

22 2
Randstad Recrutamento – Bruno Oliveira X X X X

Mecânicos Aguiar & Nunes Lda. Sócio Gerente – Sérgio Aguiar X X X X

1 – Solicitavam 4 operadores de Máquinas para a Empresa Vicaima;

2 – Solicitavam 2 Indiferenciados para a Empresa JUNFER;

3 – Solicitavam 1 Controlador de Qualidade, 2 Operadores CNC e 1 Eng. Mecânico para a JPM;

4 – Solicitavam 1 Pintor Auto.
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 4 Colocações:       
                             
                             
                            
1 Mulher           3 

Homens
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Entidade Promotora: MUNICÍPIO DE VALE DE CAMBRA
Centro de Emprego e Formação Profissional de entre Douro e Vouga

OUTRAS ACTIVIDADES

OBJETIVOS AÇÕES RESULTADOS

Colocar e preparar um maior número de utentes 
para o mercado de trabalho.

Divulgação das diversas Técnicas de Procura de Emprego, 
nomeadamente: análise e elaboração de C.V.; elaboração de cartas de 
apresentação; técnicas de entrevista.                                                       
                                                                                Apresentação 
dos destinatários do GIP às entidades.       

Maior preparação dos utentes para a integração no 
mercado de trabalho.

Participar nas reuniões do Núcleo Local de 
Inserção do RSI semanalmente, intervindo ao nível 
do emprego e formação profissional, de forma a 
responder rápida e eficazmente aos problemas 
inerentes às ações desenvolvidas no Núcleo.

Recolher toda a informação sobre cada agregado familiar e / ou 
beneficiário com acordo para emprego.                                  Contactar 
com os técnicos da ação social que acompanham as famílias do RSI, 
para saber qual a situação atual de cada agregado requerente e solicitar 
fotocópia dos acordos assinados.             Enviar, mensalmente, para o 
Centro de Emprego listagem dos beneficiários residentes no Concelho de 
Vale de Cambra que assinaram acordo para emprego e / ou formação 
profissional.

Maior organização dos processos.                        
                                                           
Atualização do sistema utilizado pelo Centro de 
Emprego.                   

Colaboração e cooperação no Serviço de Emprego 
de S. João da Madeira.                        

Realização de 3 Sessões de Informação Coletiva - Procura Ativa de 
Emprego abrangendo um total de 77 beneficiários das prestações de 
desemprego                                                                                        
Ida 3 vezes por mês para o Serviço de Emprego de S. João da Madeira, 
com o objetivo de trabalhar o sistema do NetEmprego e realizar 
encaminhamentos para emprego de desempregados residentes em Vale 
de Cambra e outros Concelhos limítrofes                                                  
                                                                                                             
   

Cumprimento do objetivo.                                     
                                                   

Promover a integração de desempregados em 
Programas de Apoio do IEFP.

Elaboração de mapas de pagamento referente às bolsas 
complementares, subsídios de alimentação e transporte para CEI's em 
funcionamento neste  Município, bem como tratar dos seguros e dos 
contratos.                                                                                            
Realização de 2 Sessões de Informação Coletiva sobre Programas e 
Medidas de Apoio do IEFP, nomeadamente Estágios Emprego e Estímulo 
Emprego, tendo sido convocadas 15 pessoas, comparecendo 8.                
                                   

Regularização dos processos.                              
                         

Sensibilizar jovens desempregados carenciados, 
no sentido de aumentarem competências 
facilitando a procura ativa de emprego.

Apoio na promoção do Projeto “Consultoria de Imagem e 
Empregabilidade” no Município de Vale Cambra.                                    

Inicio do Projeto no dia 23 de Março de 2015, 
abrangendo um total de 10 jovens;                         
Projeto em continuidade.

Apoio na Promoção das II Jornadas Interconcelhias 
do Empreendedorismo e Emprego “Aqui Há Futuro” 
realizadas nos dias 29, 30 de Abril e 1 de Maio de 
2015, no Pavilhão Municipal Prof. António Costeiro, 
em Oliveira de Azeméis.

Coordenar todo o trabalho inerente às Jornadas, em conjunto com o 
Município de Oliveira de Azeméis;                                                        
Presente no Expositor da Câmara Municipal de Vale de Cambra, nas II 
Jornadas “Aqui Há Futuro” nos dias 29, 30 de Abril e 1 de Maio de 2015. Execução do objetivo.
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Entidade Promotora: MUNICÍPIO DE VALE DE CAMBRA
Centro de Emprego e Formação Profissional de entre Douro e Vouga

Observações

No período em referência, o Gabinete fez 56 atendimentos, dos quais 24 homens e 32 mulheres.

A faixa etária mais predominante foi entre 31-40 com 16 utentes, seguida dos 41-50 anos com 15.

Dos 56 utentes atendidos, 21 eram Desempregados, 24 DLD (desempregados há mais de 1 ano), 9 em situação de 1º emprego e 2 Empregados.

56 são residentes no Concelho de Vale de Cambra, 1 de Oliveira de Azeméis e o restante de Arouca.

Ao nível das habilitações escolares o 6º ano prevaleceu com 14 atendimentos, seguido do 9º com 12, formação superior com 10, 12º ano com 9 e finalmente 
4º ano com 8. Os utentes com formação superior abrangiam as seguintes áreas: Eng. Civil; Contabilidade; Gestão de Empresas e Enfermagem. Com 
qualificação, o GIP recebeu utentes nas áreas de Auxiliar de Saúde, Auxiliar de Fisioterapia; Apoio Psicossocial; Automação, Robótica e Controle Industrial. O 
GIP fez 7 novas inscrições para emprego e 16 encaminhamentos para ofertas de emprego. Os restantes 34 atendimentos incluíram técnicas de procura de 
emprego, formação profissional, informações sobre processos de subsidio de desemprego, comunicações ao CTE e outras.

No mês referenciado, o Gabinete recebeu 4 contactos empresariais de Vale de Cambra e S. João da Madeira. Dos contactos entretanto realizados, resultaram 
em 4 colocações no mercado de trabalho, nomeadamente:                                                                                                                            - 1 Empregada 
de Refeitório – Manpower (Empresa ICA) em Vale de Cambra;                                                                                                                 - 1 Soldador – 
Empresa SIMOLDES em Oliveira de Azeméis;                                                                                                                                        - 2 Indiferenciados 
– Randstad (Empresa JUNFER) em Vale de Cambra .                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                       

Entidade Promotora: MUNICÍPIO DE VALE DE CAMBRA
Centro de Emprego e Formação Profissional de entre Douro e Vouga
Relatório Mensal de Actividades NO PERÍODO DE 04/Maio/2015 a 29/Maio/2015

DIA
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4 15 2 3 1 1 2 1 2 3 8 7 5 4 6 2 10 1 1 1 12 3 3 7 6 5 7 2 1

5 7 1 3 2 1 4 3 2 3 2 1 2 1 1 2 7 2 5 3 1 2 3

6 9 4 1 3 1 4 5 4 4 1 2 1 6 9 1 4 5 4 1 3

11 4 1 1 2 1 3 2 1 1 1 3 4 1 3 1 2 1

12 5 1 1 2 1 2 3 2 2 1 2 2 1 5 5 2 1 2

13 3 2 1 1 2 2 1 2 1 3 3 1 1 1

14 5 1 1 2 1 5 5 4 1 5 5 5 2

18 6 1 1 1 2 1 4 2 1 2 3 1 1 3 1 6 1 5 2 2 2 1

19 5 1 1 1 2 5 2 1 1 1 1 2 1 1 5 2 3 2 2 (1) Informação CTE

20 8 2 4 2 1 7 4 4 1 6 1 8 2 6 8

25 5 1 1 2 1 1 4 2 2 1 1 3 1 5 1 4 2 2 1

26 4 2 1 1 1 3 3 1 1 2 1 4 1 3 2 1 1 1

27 3 1 1 1 1 2 2 1 2 1 3 2 1 1 1 1

29 11 2 1 3 3 2 1 10 6 2 2 1 1 4 6 11 1 10 1 10

TOTAL 90 2 10 6 3 8 5 2 22 22 10 29 61 0 35 25 24 6 1 5 24 1 26 1 19 1 0 10 2 87 3 0 0 13 56 23 17 32 13 15 5 11 1
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Entidade Promotora: MUNICÍPIO DE VALE DE CAMBRA
Centro de Emprego e Formação Profissional de entre Douro e Vouga

ATENDIMENTO DE ENTIDADES

DIA N.º INSTITUIÇÃO REPRESENTANTE / ENTIDADE

SEXO
ACTIVIDADES DESENVOLVIDAS

INFORMAÇÃO SOBRE: ENCAMINHAMENTO DE:

H M
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G
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4 2
SILASE Ricardo Pinheiro – Recrutamento X X X X

NEORELVA Telma Pereira – RH X X X X

5 1 RANDSTAD Bruno Oliveira – Recrutamento X X X X

6 1 COMOSSELA Catarina – Diretora Técnica X X X X

8 2
Tulipa Jasmim Unipessoal Lda Maria José Pinto – Sócia Gerente X X X X

Pensão Suissa Paulo Lima – Gerente X X X X

13 1 Centro Social e Paroquial de S. Pedro de Castelões Deolinda Pinho – Diretora Técnica X X X X

14 1 SOLINOV Lda. António Pinho – Contabilista X X X X

19 1 RANDSTAD Sara Alves – Recrutamento X X X X

27 1 INI S.A. Filipa Duarte – RH X X X X

29 1 Pauta Surpresa Unipessoal Lda. Manuel Ferreira – Sócio Gerente X X X X

1 – Solicitavam 1 Soldador / Caldeireiro e 2 Indiferenciados;

2 – Solicitavam 7 Operadores de Máquinas;

3 – Solicitavam 1 Operador de Máquinas de 3º para a empresa Worthington;

4 – Solicitavam 1 Ajudante de Cozinha e 1 Ajudante Familiar para Estágios Profissionais;

5 – Solicitavam 1 Padeiro;

6 – Solicitavam 1 Cozinheiro;

7 – Solicitavam 1 Economista / Gestão para Estágio Profissional;

8 – Solicitavam 1 Ajudante de Metalurgia;

9 – Solicitavam 1 Ajudante de Refeitório por conta da Empresa EUREST Portugal para a cantina da COLEP; 

10 – Solicitavam 1 Soldador;

11 – Solicitavam 2 Gaspeadeiras de Máquina de 1ª.
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 6 Colocações:       
                             
                             
                            
3 Mulheres           3 

Homens

OUTRAS ACTIVIDADES

OBJETIVOS AÇÕES RESULTADOS

Colocar e preparar um maior número de utentes 
para o mercado de trabalho.

Divulgação das diversas Técnicas de Procura de Emprego, 
nomeadamente: análise e elaboração de C.V.; elaboração de cartas de 
apresentação; técnicas de entrevista.                                                       
                                                                                Apresentação 
dos destinatários do GIP às entidades.       

Maior preparação dos utentes para a integração no 
mercado de trabalho.

Participar nas reuniões do Núcleo Local de 
Inserção do RSI semanalmente, intervindo ao nível 
do emprego e formação profissional, de forma a 
responder rápida e eficazmente aos problemas 
inerentes às ações desenvolvidas no Núcleo.

Recolher toda a informação sobre cada agregado familiar e / ou 
beneficiário com acordo para emprego.                                  Contactar 
com os técnicos da ação social que acompanham as famílias do RSI, 
para saber qual a situação atual de cada agregado requerente e solicitar 
fotocópia dos acordos assinados.             Enviar, mensalmente, para o 
Centro de Emprego listagem dos beneficiários residentes no Concelho de 
Vale de Cambra que assinaram acordo para emprego e / ou formação 
profissional.

Maior organização dos processos.                        
                                                           
Atualização do sistema utilizado pelo Centro de 
Emprego.                   

Colaboração e cooperação no Serviço de Emprego 
de S. João da Madeira.                        

Realização de 3 Sessões de Informação Coletiva - Procura Ativa de 
Emprego abrangendo um total de 41 beneficiários das prestações de 
desemprego                                                                                        
Ida 3 vezes por mês para o Serviço de Emprego de S. João da Madeira, 
com o objetivo de trabalhar o sistema do NetEmprego e realizar 
encaminhamentos para emprego de desempregados residentes em Vale 
de Cambra e outros Concelhos limítrofes                                                  
                                                                                                             
   

Cumprimento do objetivo.                                     
                                                   

Promover a integração de desempregados em 
Programas de Apoio do IEFP.

Elaboração de mapas de pagamento referente às bolsas 
complementares, subsídios de alimentação e transporte para CEI's em 
funcionamento neste  Município, bem como tratar dos seguros e dos 
contratos.                                                                                            
Gerir o Processo 001/EJ/15, incluindo a seleção e recrutamento de 
candidatos e celebração dos respetivos contratos;                                 
Realização de 2 Sessões de Informação Coletiva sobre Programas e 
Medidas de Apoio do IEFP, nomeadamente Estágios Emprego, Medida 
Reativar e Estímulo Emprego, tendo sido convocadas 19 pessoas, 
comparecendo 10.                                                   

Regularização dos processos.                            
Inicio previsto do Projeto 001/EJ/15 a 15 de Junho 
de 2015.                                                      
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OUTRAS ACTIVIDADES

OBJETIVOS AÇÕES RESULTADOS

Colocar e preparar um maior número de utentes 
para o mercado de trabalho.

Divulgação das diversas Técnicas de Procura de Emprego, 
nomeadamente: análise e elaboração de C.V.; elaboração de cartas de 
apresentação; técnicas de entrevista.                                                       
                                                                                Apresentação 
dos destinatários do GIP às entidades.       

Maior preparação dos utentes para a integração no 
mercado de trabalho.

Participar nas reuniões do Núcleo Local de 
Inserção do RSI semanalmente, intervindo ao nível 
do emprego e formação profissional, de forma a 
responder rápida e eficazmente aos problemas 
inerentes às ações desenvolvidas no Núcleo.

Recolher toda a informação sobre cada agregado familiar e / ou 
beneficiário com acordo para emprego.                                  Contactar 
com os técnicos da ação social que acompanham as famílias do RSI, 
para saber qual a situação atual de cada agregado requerente e solicitar 
fotocópia dos acordos assinados.             Enviar, mensalmente, para o 
Centro de Emprego listagem dos beneficiários residentes no Concelho de 
Vale de Cambra que assinaram acordo para emprego e / ou formação 
profissional.

Maior organização dos processos.                        
                                                           
Atualização do sistema utilizado pelo Centro de 
Emprego.                   

Colaboração e cooperação no Serviço de Emprego 
de S. João da Madeira.                        

Realização de 3 Sessões de Informação Coletiva - Procura Ativa de 
Emprego abrangendo um total de 41 beneficiários das prestações de 
desemprego                                                                                        
Ida 3 vezes por mês para o Serviço de Emprego de S. João da Madeira, 
com o objetivo de trabalhar o sistema do NetEmprego e realizar 
encaminhamentos para emprego de desempregados residentes em Vale 
de Cambra e outros Concelhos limítrofes                                                  
                                                                                                             
   

Cumprimento do objetivo.                                     
                                                   

Promover a integração de desempregados em 
Programas de Apoio do IEFP.

Elaboração de mapas de pagamento referente às bolsas 
complementares, subsídios de alimentação e transporte para CEI's em 
funcionamento neste  Município, bem como tratar dos seguros e dos 
contratos.                                                                                            
Gerir o Processo 001/EJ/15, incluindo a seleção e recrutamento de 
candidatos e celebração dos respetivos contratos;                                 
Realização de 2 Sessões de Informação Coletiva sobre Programas e 
Medidas de Apoio do IEFP, nomeadamente Estágios Emprego, Medida 
Reativar e Estímulo Emprego, tendo sido convocadas 19 pessoas, 
comparecendo 10.                                                   

Regularização dos processos.                            
Inicio previsto do Projeto 001/EJ/15 a 15 de Junho 
de 2015.                                                      

Entidade Promotora: MUNICÍPIO DE VALE DE CAMBRA
Centro de Emprego e Formação Profissional de entre Douro e Vouga

Observações

No período em referência, o Gabinete fez 90 atendimentos, dos quais 29 homens e 61 mulheres.

As faixas etárias mais predominantes foram entre 31-40 e 41-50 com 22 utentes,respetivamente.

Dos 90 utentes atendidos, 25 eram Desempregados, 35 DLD (desempregados há mais de 1 ano), 24 em situação de 1º emprego e 6 Empregados.

87 são residentes no Concelho de Vale de Cambra e os restantes 3 de Oliveira de Azeméis.

Ao nível das habilitações escolares o 9º ano prevaleceu com 26 atendimentos, seguido do 6º com 24, 12º ano com 19, formação superior com 12, e finalmente 
4º ano com 5. Os utentes com formação superior abrangiam as seguintes áreas: Contabilidade; Gestão de Empresas, Economia, Professores do 1º Ciclo, 
Serviço Social e Eng. Ambiente. Com qualificação, o GIP recebeu utentes nas áreas de Auxiliar de Saúde, Secretariado, CAD/CAM e Arte Floral. O GIP fez 13 
novas inscrições para emprego e 23 encaminhamentos para ofertas de emprego. Os restantes 56 atendimentos incluíram técnicas de procura de emprego, 
formação profissional, informações sobre processos de subsidio de desemprego, comunicações ao CTE e outras.

No mês referenciado, o Gabinete recebeu 11 contactos empresariais de Vale de Cambra, S. João da Madeira e Oliveira de Azeméis. Dos contactos entretanto 
realizados, resultaram 6 colocações no mercado de trabalho, nomeadamente:                                                                                                 - 1 Operador 
de Máquinas de 3ª – Randstad (Empresa Worthington em Vale de Cambra);                                                                                               - 1 Aprendiz de 
Serralharia (Estágio Emprego) – Empresa SteelSkills em Vale de Cambra;                                                                                              - 1 Servente de 
Construção Civil – Empresa Ertekem Oliveira de Azeméis;                                                                                                                     - 2 Operárias de 
Produção - Randstad (Empresa Worthington em Vale de Cambra);                                                                                                         - 1 Eng. Industrial e 
da Produção – Empresa Inaceinox em Vale de Cambra.                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                          



Gestão de Candidaturas:

➢ Acompanhamento  e  disponibilização  de  informação/análise/propostas  dos  trabalhos

preparatórios do Programa Europa 2020 pela AMP e EDV;

➢ Acompanhamento da candidatura do Centro de Educação Ambiental;

➢ Acompanhamento da candidatura “Redesenhar a Tradição”;

➢ Acompanhamento das candidaturas ON2.

SERVIÇOS URBANOS E OBRAS MUNICIPAIS:

SERVIÇOS URBANOS

Abastecimento de Água
Número

Contadores
Instalados

Ramais
Água

Ramais Água
Residuais
efetuados

2015

Número
Contadores
Existentes

Número
Consumidores

[x 3,5]

m3
Facturados

Valor Total
Faturado

Água    [ € ]

Ano 2015
Janeiro 6848 23968 32 749 € 92 529,67 25 12 16

Fevereiro 6851 23979 33 888 € 95 027,84 23 1 4

Março 6873 24056 38 290
€ 112

634,97 21 4 7

Abril 6867 24035 35 320
€ 101

937,71 18 3 6

Maio 6878 24073 32 653
€ 100

868,68 19 2 2

Nos meses de Abril e Maio, foram efetuados:

• cinco ramais de ligação à rede de abastecimento público de água;

• oito ramais de ligação à rede de águas Pluviais e Residuais, 

• foram instalados 37 contadores de água;

• No mês de Abril foram faturados 35320 m3

• No mês de Maio foram faturados 32653 m3

• Foram emitidas e solucionadas 138 ordens de serviços para serviços vários;

• Foram processados recibos no mês de Março 6870 recibos, no mês de Abril 6864 e no
mês de Maio 6878.
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Mapa dos recibos de Água recebidos por local de cobrança

Número de Recibos Água cobrados por Local – 2015

SAM
% Recibos Cobrados

SAM CTT SIBS/Multibanco
Débitos
Diretos Loja

recibos
processados

Janeiro 1942 28,35% 787 1406 2001 372 6848

Fevereiro 1655 24% 906 1546 2024 351 6849

Março 1972 28,70% 708 1318 2040 317 6870

Abril 1115 16,30% 847 1580 315 6864

Maio 6878

Qualidade da água

• Assegurou-se a manutenção da Estação de Tratamento de Água (ETA) de Rôge e as

Instalações de Tratamento de Burgães, Calvela, Gestoso e Trebilhadouro.

• Foi  cumprimento  do  Programa de  Controlo  da  Qualidade  da  Água.  Realizaram-se

várias  analises  ao  pH  e  Cloro  residual  na  rede  de  abastecimento  de  água  e

reservatórios pelos Técnicos de Análise e Operadores de estações elevatórias.

• O serviço de abastecimento de água foi fiscalizado pelo ERSAR.

Águas residuais

• Trimestralmente são efetuadas análises de controlo na ETAR de Cabrum;
• Assegurou-se a manutenção de todas as estações elevatórias de águas residuais;
• Retificaram-se/ substituíram-se várias tampas de Aguas residuais e Aguas Pluviais.

Empreitadas:

•

• C.L.P.Q.  2/2011  -  “Via  de  ligação  da  E.N.  328  à  Senhora  da  Saúde”  -  obra

adjudicada a Consórcio Construções Carlos Pinho, Lda., pelo valor de 599 948,82€ -

Obra suspensa;

• C.P. 1/2013 - “Beneficiação da Av.ª Vale do Caima, desde a Rotunda do Mercado

até à Rotunda de Entre-Pontes” - obra adjudicada a Construções Carlos Pinho, Lda.,

pelo valor de 253 874,75 – em conclusão;

• A.D. 03/2013  – Terraplanagem para construção da via de ligação de EN 328 à

Senhora da Saúde;

• A.D. 13/2014 – Quartel dos Bombeiros Voluntários – Plataforma de Acesso – obra 

adjudicada a Manuel Francisco de Almeida, Lda. pelo valor de 8 188,61€ - em curso;
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Obras por  Administração Direta

TROLHARIA FREGUESIA 

Reparação de decantadores e filtros na ETA de
Rôge;

Rôge

Parque da Cidade Dr. Eduardo Coelho - Centro de
Compostagem  –  Pintura  de  vedação  –  em
execução;

União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

Alargamento Via – Vila Cova de Perrinho União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

Construção de caixas de visita e de ramais - Rede
Saneamento Básico

Várias

Construção de caixas p/ contadores e portinholas
– abastecimento de água

Várias

Águas Pluviais em meias manilhas – Areal Macieira de Cambra

Reposição de tampas de saneamento nas Ruas
Dr. Luís Aguiar e  Santa Isabel

Rôge

Pinturas Interiores no Centro Cultural M.ª Cambra Macieira de Cambra

Reparação  de  rego  de  drenagem  de  água-
Paraduça

Arões

Execução de caixa de água na Escola Cepelos Cepelos

Execução de Valeta na Rua de Vale Pereiras União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

Reparação de grelhas na Rua da Oliveira Rôge

Levantamento de tampas de saneamento na Rua
Dr. Luis Aguiar Soares

Rôge

Levantamento de tampas de saneamento na Rua
Santa Isabel

Rôge

Manutenção das Piscinas Municipais Descobertas São Pedro de Castelões

CALCETEIRO FREGUESIA 

Reposição  de  pavimento  (cubos)  centro  da
Cidade de Vale de Cambra

União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

Reposição  de  Pavimento  -  Ramais  de
Saneamento básico

Várias

PEDREIROS FREGUESIA 

Muro de Vedação e Suporte – Depósito de  Água
– Trebilhadouro – em execução

Rôge

Muro na Estrada de Malhundes Macieira de Cambra

Muro no  Cemitério de S. Pedro de Castelões São Pedro de Castelões

Reparação  de  muro  de  suporte  de  estrada  –
Casal de Arão

Rôge

Construção  de Muro na Zona Industrial  Lordelo
Codal

União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

Execução de Caixas de  águas pluviais na Rua de União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
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Vale Pereiras Cova de Perrinho

PAVIMENTAÇÕES / LIMPEZAS FREGUESIA

Pavimentação  de  sobrelargura  na  Rua  Vale
Pereiras

União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

Zona Industrial Lordelo Codal - Limpezas União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

Pavimentação na Rua de Santa Helena Rôge

Reposição de pavimento em diversas vias Rôge

Reposição de pavimento em diversas vias Cepelos

Reposição de pavimento em diversas vias Macieira de Cambra

Reposição de pavimento em diversas vias Arões

Reposição de pavimento em diversas vias União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

Reposição de pavimento em diversas vias São Pedro de Castelões

Limpeza  de  edifícios  Municipais:  Piscinas
Municipais,  pavilhão,  edifício  Municipal,  edifício
Paços  do  concelho,  Biblioteca,  Central  de
Camionagem,  Edifício  refeitório  –  estaleiro,
Armazém,  Estação de Tratamento de Água de
Rôge.

várias

Pavimentação sobrelarguras em Algeriz Macieira de Cambra

Limpeza da Rua Bouça da Aguincheira São Pedro de Castelões

Pavimentação  de  sobrelargura  na  Rua  São
Barnabé

Arões

Pavimentação da Rua Capela  em Souto Mau Arões

Pavimentação Caminho Lameiras Arões

Pavimentação  de  sobrelarguras  na  Rua  Nossa
Senhora Fátima – Casal Velide

Arões

Reparação do caminho Cabril - Barbeito São Pedro de Castelões

Limpeza  de  bermas  na   Estrada  da  Zona
Industrial do Rossio - Algeriz

União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

CARPINTEIROS FREGUESIA

Montagem do Palco Centro Cidade Interno

Reparação de bancos de jardim União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

Reparação de bancos de jardim São Pedro de Castelões

Reparação de bancos de jardim Rôge

Vários trabalhos solicitados pela DASDEC Interno

Parque da Cidade Dr. Eduardo Coelho - Centro
de  Compostagem  –  Pintura  de  vedação  –  em
execução;

União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

Portas para a o Ed. da captação de Gestoso São Pedro de Castelões

Montagem de Palco Escola Secundária Vale de
Cambra

Macieira de Cambra

Construção  de porta e janelas p/ habitação em
Algeriz 

Macieira de Cambra
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Manutenção de Muppis União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

SERRALHEIRO FREGUESIA

Reparação  de  Paragem  Autocarros  –  em
execução

São Pedro de Castelões

Construção de grelhas várias

Montagem do palco no  centro da idade Interno

Montagem do palco na Escola Secundária de Vale
de Cambra

Macieira de Cambra

Eletricista/Técnico Manutenção FREGUESIA

Montagem do palco  no centro da cidade Interno

Montagem  do  palco  na  Escola  Secundária  de
Vale de Cambra

Macieira de Cambra

Manutenção de edifícios abastecimento de água Interno

Manutenção  de  estações  elevatórias  de  águas
residuais

Interno

Estação Elevatória Cabeço – sistema elétrico São Pedro de Castelões

Sistema elétrico campos de treino no Parque da
Cidade Dr Eduardo Coelho

União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

Rotunda da  “Prio” São Pedro de Castelões

Casa de Trebilhadouros – parte elétrica Rôge

Instalação de bombas na Estação Elevatória Rua
Nossa Senhora da Graça

União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

Sistema de iluminação do Campo das Dairas Interno

Iluminação (postes) Rua da Granja São Pedro de Castelões

Iluminação exterior do Pavilhão Municipal São Pedro de Castelões

Ramal de energia elétrica p/ o Quartel Bombeiros
– Zona Industrial Lordelo Codal

União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

Leitura  de  contadores  de  energia  Eelétrica  –
edifícios públicos

Interno

Sistema de iluminação do  Parque da Cidade União  freguesias  Vila  Chã,  Codal  e  Vila
Cova de Perrinho

MECÂNICOS FREGUESIA

Reparação/Manutenção Viaturas do Município Interno

PLANEAMENTO E AMBIENTE:

Projetos de Arquitetura:

• Projeto do edifício e helipista em Lordelo;

• Projeto de ampliação do Cemitério de Junqueira;

• Projeto de Ampliação do Cemitério de Cepelos;
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• Estudo prévio de requalificação do Mercado Municipal;

• Estudo prévio para o estacionamento junto ao campo sintético das Dairas;

• Projeto de licenciamento da AVPACD.

• Mapeamento dos equipamentos culturais existentes no Município;

SIG:

• Colaboração com a AMTSM e CCDRN na inventariação e recolha de dados das Áreas

de Acolhimento Empresarial de Entre Douro e Vouga para criação de uma plataforma

WEB-SIG;

• Tratamento, análise e levantamento de campo dos terrenos/edifícios propriedade do

Município com ou sem artigo matricial nas Freguesias de Junqueira e Cepelos e Rôge;

• Levantamento/atualização dos números de polícia, comércio, arruamentos e processos

de obras provenientes das licenças de utilização;

• Atualização e georeferenciação do património municipal;

• Tratamento dos processos de obras georeferenciados e a sua colocação na aplicação

das obra para confrontação com os PMOT's a utilizar pelos técnicos municipais:

Topografia

• Levantamento topográfico e implantação de alargamento de via na Pena/Rossio;

• Levantamento topográfico para estudo de áreas industriais;

• Levantamento topográfico para georeferenciação da Z.I. da Calvela;

• Levantamento topográfico para reposição de limites em propriedades do Município na

zona do Búzio;

Ambiente:

Centro de Demonstração de Compostagem Doméstica:

• Apresentação do teatro da “Minhoca Laroca” nas seguintes escolas:  EB1 e JI dos

Dois, EB1 e JI de Rôge, JI de Fuste, EB1 do Búzio, EB1 e JI de Vila Chã, JI de Vale de

Cambra,  CEAJ,  JI  de Areias,  EB1 e JI  do Côvo,  EB1 e  JI  de Macinhata,  EB1 de

Janardo e EB1 de Areias.
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• Sensibilização, com entrega de compostores, canteiros, guias e kit de ferramentas nos

seguintes estabelecimentos de ensino: EB1 e JI de Rôge, EB1 de Areias, JI de Areias,

EB1 e JI de Vila Chã, EB1 do Búzio, JI de Vale de Cambra.

Preparação e acompanhamento das seguintes ações:

• Visitas guiadas a 51 turmas dos estabelecimentos de ensino do pré-escolar e 1.º ciclo;

Cursos para adultos:

• Curso de consociação de plantas;

• Curso de planeamento de jardins;

• Curto de plantas aromáticas e medicinais;

• Curso de infusões e benefícios das plantas para a saúde;

• Curso de colheita e conservação de plantas;

• Curso de técnicas de propagação de plantas;

• Curso de biopreparados para a proteção de plantas;

• Curso de compostagem para professores.

Semana da compostagem:

Ações para escolas:

• Aprender o ciclo das plantas;

• Construção de hortas em pequenos espaços;

Cursos de compostagem com oferta de compostores:

• 3 sessões com entrega de 30 compostores.

Sinalização e trânsito:

União de Freguesias de Vila Chã, Codal e Vila Cova de Perrinho:

• Marcação de linhas amarelas na Rua da Escola – Vila Chã;

• Marcação de lugares de estacionamento;

• Colocação de separadores em passadeira – Vila Chã;
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• Remarcação de linhas amarelas;

• Marcação de linhas amarelas na Rua de Vila Chã.

Cepelos:

• Sinalização no lugar de Irijó e rua da Travessa Nova;

Licenciamento de Obras Particulares

Processos de Obras entrados Apreciações Pendentes

Freguesia Abril Maio Total Arquitetura Definitiva Indef. Aguardam
elementos

Aguardam
parecer

Análise

Arões

Cepelos

Junqueira

Macieira de
Cambra

Rôge 1 1

S. Pedro de 
 Castelões

1 1 1

União de 
Freguesias.

5 2 2 3
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Processos judiciais pendentes/estado atualizado

Processos de Expropriação que se encontram  a aguardar decisão no Tribunal Judicial de Vale de Cambra:

Obra de: Parque Urbano/Valorização Ambiental da envolvente do Rio Vigues – 1ª Fase:
Parcela 1 – Clementina Tavares e Outros (Processo Nº 366/08.4TBVLC – 1º Juízo);
Parcela 2 – Martinho da Rocha Nadais (Processo Nº 465/08.2TBVLC – 1º Juízo);
Parcela 4 – Milfep – Compra e Venda de Imóveis (Processo Nº 550/08.0TBVLC – 2º Juízo);
Parcela 6 – Camilo Soares de Almeida (Processo Nº 479/08.2TBVLC – 1º Juízo);
Parcela 7 – Maria Amélia Pinto Ribeiro e Filhos (Processo Nº 473/08.3TBVLC – 1º Juízo);
Parcela 10 – Maria Teresa Coutinho dos Santos Pinho (Processo Nº 478/08.4TBVLC – 1º Juízo)
Parcela 11 – Martinho da Rocha Nadais (Processo Nº 585/08.3TBVLC – 1º Juízo)
Parcela 14 -  Maria Amélia Coutinho Santos P. Sousa Dias (Processo Nº 471/08.7TBVLC –  2º Juízo)
Parcela 15 – Fernando José Pinho Pinheiro Leite (Processo Nº 477/08.6TBVLC – 2º Juízo)
Parcela 16 – Francisco Fernandes Cubal (Processo Nº 468/08.7TBVLC – 1º Juízo)
Parcela 17 – Herdeiros de Faustino Cardoso Araújo (Processo Nº 586/08.1TBVLC – 2º Juízo)
Parcela 18 - Camilo Soares de Almeida (Processo Nº 475/08.0TBVLC – 2º Juízo)
Parcela 20 – Francisco Fernandes Cubal (Processo Nº 589/08.6TBVLC – 2º Juízo)
Parcela 22 - Maria Amélia Coutinho Santos P. Sousa Dias (Processo Nº 546/08.2TBVLC –  2º Juízo)
Parcela 23 – Ilda Martins Cubal (Processo Nº 476/08.8TBVLC – 1º Juízo)
Parcela 68 - Martinho da Rocha Nadais (Processo Nº 469/08.5TBVLC – 2º Juízo)
Parcela  86  –  António  Martins  de  Pinho  (Processo  Nº  547/08.0TBVLC –  1º  Juízo)  –  Foi  proferida
sentença definindo o valor da justa indemnização no montante de 31 600,00€, tendo sido apresentado
recurso pelo Município de Vale de Cambra
Parcela 87 - Maria Teresa Coutinho dos Santos Pinho (Processo Nº 553/08.5TBVLC – 1º Juízo)
Parcela 88 – Adelino Pinheiro de Castro e Outros (Processo Nº 467/08.9TBVLC – 1º Juízo)
Parcela 89 - Adelino Pinheiro de Castro e Outros (Processo Nº 544/08.6TBVLC – 1º Juízo)

Obra de: Zona Industrial de Lordelo/Codal:
Parcela 1001 – Herdeiros de José Tavares (Processo Nº 364/08.8TBVLC – 2º Juízo);
Parcela 1003 – Herdeiros de Maria José Vieira Braga (Processo Nº 503/07.6TBVLC – 1º Juízo)
Parcela 1005 – Majomartins (Processo Nº 379/08.6TBVLC – 2º Juízo)
Parcela 1019 – Luís Maria Castelo Branco Assis Teixeira (Processo Nº 398/08.2TBVLC –1º Juízo) – Foi
proferida sentença, da qual foi apresentado recurso pelo expropriado.

Processo 63/11.3TBVLC – 1.º Juízo
Autor: Ernesto Tavares Ferreira 
Réu: Município de Vale de Cambra 
Ação Declarativa com Processo Sumário
Requerendo a devolução de parcela de que o R. se apropriou  reconstituindo-a  no que se refere a
configuração,  área e  morfologia  como se apresentava antes das obras executadas pelo  R.  ou em
alternativa  requer  o  pagamento  da  importância  de  15  000,00€  a  título  de  indemnização  pela
“expropriação de facto”; 1200,00€ pela ocupação da parcela desde o ano de 2008 e 5000,00€ pelo
danos não patrimoniais que o R. lhe causou.
Foi proferida sentença negando provimento à ação, tendo sido apresentado recurso da mesma pelo
autor (2013-06-17).
O Tribunal posteriormente mandou repetir o julgamento por não ter conseguido ouvir a gravação do
julgamento. (2014-12-01), aguardando-se a respetiva marcação.

Tribunal Administrativo e Fiscal de Viseu:

Processo n.º 225/04.OTA09918
Ação administrativa especial de pretensão conexa com atos administrativos interposta por Maria Edite
Godinho de Matos Oliveira Pinto (e outros) para impugnação da deliberação da Câmara Municipal de
22-10-2002 que deferiu o pedido de viabilidade construção de anexo apresentado por José Manuel
Bastos e do despacho do Vereador das Obras Particulares que deferiu  o pedido de licenciamento
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apresentado em 04-11-2003 por José Manuel de Bastos. 
Por acórdão proferido em 8 de Maio de 2015 foi negado provimento ao recurso apresentado ao T.C.A.
Norte pelos Recorrentes Maria Edite....

P.º 503/04 8BEVIS
Ação administrativa especial de pretensão conexa com atos administrativos interposta por Maria Edite
Godinho de Matos Oliveira Pinto e outro. 
Por sentença proferida em 10 de Maio de 2012 foram absolvidos da instância o réu, Município de Vale
de Cambra e o contra-interessado, José Manuel de Bastos por ter sido dada procedência à exceção de
caducidade do direito da ação. 
Foi entretanto interposto recurso da decisão proferida pelos Autores.
Foi  proferido  Acórdão  pelo  TCA  Norte  que  concedeu  parcialmente  provimento  ao  recurso  e  em
consequência revogou a decisão judicial recorrida apenas no segmento em que julgou procedente a
exceção de caducidade do direito de ação (fundamento de pretensa violação dos artigos 65.º do PDM e
10.º do RMUE) e determinou o envio de processo ao TAF de Viseu para prosseguimento da ação.
Em  19-08-2013  O T.A.F.V. julgou improcedente a ação e absolveu o Município de Vale de Cambra e o
contra-interessado, decisão da qual foi interposto recurso para o TCA Norte.
Por acórdão proferido em 8 de Maio de 2015 foi negado provimento ao recurso. 

Processo n.º 1092/06.4BEVIS
Autores: Constantino Luís de Almeida e Outros
Contra-interessados: Eng.º José Fernando Seca Brito Reis e Outros;
Ré: Associação de Regantes de Burgães
Solicitando a anulação do ato proferido pela Comissão Administrativa da Associação de Regantes e
Beneficiários de Burgães de 2 de Fevereiro de 2002 que autorizou a Uniagri II, a colocar um tubo de 4
polegadas de diâmetro enterrado a 20 cm de profundidade pelo fundo do canal desde o açude do Rio
Caima até ao Matadouro.
O Tribunal determinou que os autores identificassem a Uniagri II e para requererem a sua citação para
contestar a presente ação, ao que foi dado cumprimento, ao que foi dado cumprimento.

Processo n.º 1639/06.6BEVIS
Autor: Abel Tavares Ferreira
Réu: Município de Vale de Cambra 
Pedido de condenação do Município no pagamento de uma indemnização no montante de 12 922,00€,
acrescida de juros pelos danos resultantes do acidente de viação ocorrido em 23 de Abril de 2005 na
via de ligação Vila Cova de Perrinho – Algeriz, alegadamente em consequência da existência de um
lençol de água não sinalizado na via.
Foi concluída a audiência aguardando-se que seja proferida sentença.

Tribunal Administrativo e Fiscal de Aveiro 

Processo n.º 458/10.0BEAVR
Autor: Andreia Filipa Fernandes Soares
Réu – Município de Vale de Cambra (e outros) 
Requer o pagamento de indemnização por danos patrimoniais e não patrimoniais em consequência de
acidente ocorrido na E.N. 328, Km 1,800, em 20 de Setembro de 2002.
Foi deduzida contestação.
Aguarda marcação de audiência de julgamento.

Processo 235/11.0TBVLC
Autor: Manuel Magalhães e Silva e outro(s)
Réu: Junta de Freguesia de Rôge e outros
Ação de Processo Sumário
Requerendo a condenação solidária dos Réus, Junta de Freguesia de Rôge e Município de Vale de
Cambra a “reconhecer que os AA. são donos e legítimos proprietários do prédio que indicam no artigo
1.º da petição, a repor o aludido prédio no estado em que se encontrava antes das obras de escavação
e da apropriação que nele fizeram numa área de 228m2, restituindo-a aos AA, ou, na impossibilidade
de reposição “in natura”,  a pagar aos AA  pela área de terreno apropriada,  a indemnização de 17
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000,00€; a pagar aos AA pelos prejuízos causados com a sua atuação (…) a quantia de €3000,00 – A
pagar aos AA. a título de danos não patrimoniais, a indemnização de €8 000,00”.
Aguarda marcação de julgamento.

Processo n.º 943/11.6BEAVR

Autor: Sindicato Nacional dos Trabalhadores da Administração Local

Réu: Município de Vale de Cambra 

Ação Administrativa especial de pretensão com atos administrativos

Requerendo a impugnação do despacho do Presidente da Câmara Municipal de 16-09-2011, que negou
provimento a reclamação apresentada por um sócio do Autor sobre a sua avaliação de desempenho
referente ao ano de 2010.

Em fase de recurso.

Processo n.º 817-A/2002

Autor: António Tavares e outros  

Réu: Câmara Municipal de Vale de Cambra 

Requerendo o pagamento de juros de mora  no que se refere ao Processo 817/2002.

A ação foi considerada improcedente, tendo o Município sido absolvido.  Foi interposto recurso pelo
Autor tendo a ação subido para o TCA Norte.

Processo n.º 960/12.9BEAVR (2012-11-19)

Autor: STAL

Réu: Município de Vale de Cambra 

Requerendo a impugnação do despacho da Vereadora da Câmara Municipal de 27-06-2012, que negou
provimento a um requerimento de Fernando Jorge Oliveira para alteração da posição remuneratória,
por  opção  gestionária,  e  com  efeitos  retroativos,  tendo  em  consideração  que  a  avaliação  de
desempenho de que tomou conhecimento em 2011 o coloca em situação de igualdade com outros
trabalhadores da Câmara Municipal.  

Foi interposto recurso da decisão proferida que foi favorável ao Autor. (2013-06-17).

Processo n.º 1023/12.2BEAVR (2012-12-18)

Autor: Alberto Couto Alves, SA

Réu: Município de Vale de Cambra

Requerendo a impugnação do ato de aplicação de sanções contratuais no valor  de € 147 594,00,
praticadas  pelo  Município,  no  âmbito  da  empreitada  “Parque  Urbano/Valorização  Ambiental  na
Envolvente do Rio Vigues – 2.ª fase”.  Foi apresentada contestação.

Processo n.º 209/13.7BEAVR

Autor: Leonel José Martins

Réu: Câmara Municipal de Vale de Cambra (e Bernardo Tavares Fernandes e mulher)

Requerendo que os RR sejam condenados à prática de ato devido – demolição da obra levada a efeito
no lugar de Passô junto à habitação do A..

Foi apresentada contestação.

Processo n.º 382/13.4BEAVR
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Autor: Abel Martins Rodrigues

Réu: Câmara Municipal de Vale de Cambra 

Requerendo:

• a declaração de nulidade – invalidade dos atos praticados no processo Generi 38/08;
• O reconhecimento de que as obras realizadas não necessitam de licenciamento, bem como o

deferimento tácito  dos requerimentos apresentados;
• Indemnização no valor de 20 000,00€ por danos patrimoniais e 15 000,00@ por danos não

patrimoniais, num total de 35 000,00 acrescidos de juros à taxa legal em vigor.
Foi apresentada contestação. 

Processo n.º 676/13.9BEAVR

Autor: Serafim Soares de Almeida (e outros)

Réu: Município de Vale de Cambra 

Requerendo a condenação do Réu ao pagamento aos AA o valor de 55 000,00€, valor dos trabalhos de
reparação  da  sua  habitação,  danificada  alegadamente  por  força  das  obras  de  “melhoramento  do
Parque da Cidade”, e “construção das várias Vias Variantes a Vila Chã”, bem como ao pagamento por
danos morais no valor de 5 000,00€, acrescidos de juros à taxa legal.  (2013-09-19)

Por sentença proferida em 23 de Fevereiro de 2015 foi condenado o réu ao pagamento aos AA da
quantia  que se vier  a liquidar  em sede de execução de sentença,  a  título  de indemnização pelos
identificados danos patrimoniais; a quantia de 3 000,00€ por danos não patrimoniais e juros de mora
incidentes sobre a quantia de 3 000,00€ contados desde a data da sentença até efetivo e integral
pagamento.

Processo 477.7BEAVR

Autor: Olinda Rosa de Macedo

Réu: Município de Vale de Cambra 

Requerendo o pagamento à Autora, a título de indemnização por danos patrimoniais e não patrimoniais

(acidente ocorrido na recinto da feira quinzenal), a quantia de € 38 446,95; das quantias que se vierem

a liquidar em execução de sentença, em função da incapacidade parcial permanente que  lhe foi fixada,

tratamentos que ainda tenha para fazer, deslocações necessárias para o efeito, medicamentos de que

necessite e demais despesas conexas; juros à taxa legal desde a citação. (Maio de 2014)

Foi apresentada contestação.

Processo 32/15.4BEAVR

Autor: Construções Carlos Pinho, Lda.

Réu: Município de Vale de Cambra

Requerendo o pagamento à Autora da quantia de 315 868,32€, referente a faturas por obras realizadas

não pagas, bem como os juros de mora vincendos desde a data de entrada da ação até efetivo e

integral pagamento.  Requer ainda que o réu seja condenado a custas e procuradoria condigna. (2015-

01-29).

Foi apresentada contestação.
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Processo 139/15.8BEAVR

Réu: Município de Vale de Cambra

Autor: Armando Fernandes 

Requerendo a impugnação do despacho do Vereador António  Alberto A. Matos Gomes de 29-09-2014,

que determinou a remoção de portão que o Autor colocou na sua propriedade sita no lugar de Mouta

Velha – Arões (2015-02-25)

Por  sentença  proferida  em  26  de  Maio  foi  declarada  extinta  a  instância  por  impossibilidade

superveniente da lide.

Requerimento  de  constituição  de  Tribunal  Arbitral  ao  abrigo  da  cláusula  50.º  do  “Contrato  de

Concessão, Execução e Exploração do Parque de Estacionamento Subterrâneo e de Superfície de Vale

de Cambra”  com vista à submissão a tal  Tribunal de diferendo relativo à situação de desequilíbrio

económico-financeiro em que se encontra a concessão.  Foi   feito contraditório – apresentação de

resposta.

Processo : 396/15.0BEAVR

Acção Administrativa Comum

Autor: António Pimenta – Construções, Lda.

Réu: Câmara Municipal de Vale de Cambra 

Requerendo a condenação do réu ao pagamento ao Autor da importância de 46 059,56€, acrescidos de
juros de mora, proveniente de trabalhos a mais realizados e ainda por pagar no valor referido.

Foi apresentada contestação.

Processo 545/15.8BEAVR 

Réu: Câmara Municipal de Vale de Cambra

Autor: João Luis Coutinho Trindade

Ação Administrativa Comum

Requerendo o pagamento ao Autor da quantia global de 5 060,67€ a título de danos patrimoniais... por
acidente de viação ocorrido em 19-08-2013 na rua Camilo Castelo Branco por motivos que imputa à Ré.

Data de entrada na C.M. - 2015-05-25
Em contestação.
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Participação em Sociedades/Associações de Municípios….

Sociedade N.º Ações Valor (€) Resultado
Lusitaniagás 779 3 895,00

Ersuc 9 231 46 155,00

Municípia, SA 5 000 24 939,90
FORESP 10 000,00

Associações de Municípios

Associação Comparticipação

financeira 

Valor em Euros

Quota

€

Obs.

A.M.T.S.M. Variável de acordo com

os projetos em curso
ADRIMAG (As.  de  Desenv.  Rural

Integrado  das  Serras  de  Montemuro,

Arada e Gralheira)

Variável 29,88

ADREV (Associação  de

Desenvolvimento  Regional  de  Entre

Douro e Vouga)

1 496,40

ANMP 5 435,00
Área Metropolitana do Porto 20 730,95
Energaia 2 489,76 7200  unidades  de

participação  –  valor  a

atualizar anualmente.
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Situação Financeira da Câmara Municipal 

Receita Cobrada € 8 764 244,83

Despesa Paga € 6 209 800,14

Contabilidade Geral 

Saldos das Contas de Disponibilidade
(contas 11 e 12 exceto operações de tesouraria): 

  €2 554 624,06(D)

Saldo da conta 22 – Fornecedores:                        €443 235,64(C)

Saldo da conta 23 
– Empréstimos m/l prazo                             €8 629 485,51(C)

Saldo da Conta 26.1
– Fornecedores de Imobilizado:                                           

 €100 266,98(C)

Saldo da Conta 26.8
– Outros Devedores e Credores (exceto operações de tesouraria) 

                            

 € 1 248 253,49C)
€ 26 097,12D)

Saldo total da Classe 2
(exceto operações de tesouraria e acréscimos e diferimentos, mas incluindo 
outros acréscimos de custos                           

  € 10 419 818,20(C)

Saldo da Conta 41

– Investimentos Financeiros:                   

€ 1 036 697,94(D)

Vale de Cambra, 18 de Junho de 2015
   O Presidente da Câmara Municipal 

                   José Alberto Freitas Soares Pinheiro e Silva 
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Legislação:

Portaria n.º 113/2015, de 22 de Abril 
Identifica os elementos instrutórios dos procedimentos previstos no Regime Jurídico da Urbanização e
Edificação e revoga a Portaria n.º 232/2008, de 11 de Março.

Decreto-Lei n.º 72/2015, de 11 de Maio 
Procede  à  terceira  alteração  ao  Decreto-Lei  n.º  7/2003,  de  15  de  Janeiro,  que  regulamenta  os
conselhos municipais de educação e aprova o processo de elaboração de carta educativa.

Decreto-Lei n.º 73/2015, de 11 de Maio
Procede à primeira alteração ao Sistema da Indústria Responsável, aprovado em anexo ao Decreto-Lei
n.º 169/2012, de 1 de Agosto.

Decreto-Lei n.º 75/2015, de 11 de Maio
Aprova o Regime de Licenciamento Único de Ambiente que visa a simplificação dos procedimentos dos
regimes de licenciamento ambientais, regulando o procedimento de emissão do título único ambiental.

Portaria n.º 134/2015, de 18 de Maio 
Estabelece o regime de aplicação da operação 8.1.3, “Prevenção da floresta contra agentes bióticos e
abióticos” e da operação 8.1.4. “Restabelecimento da floresta afetada por agentes bióticos e abióticos
ou pro acontecimento catastróficos”, ambas inseridas na ação 8.1, “Silvicultura Sustentável” da Medida
8 “Proteção e Reabilitação dos Povoamentos Florestais” do Programa de Desenvolvimento Rural do
Continente, abreviadamente designado por PDR 2020.

Portaria n.º 136/2015, de 19 de Maio 
Cria  o  sistema  de  reconhecimento  de  regantes,  estabelecendo  as  condições  e  procedimentos  da
autenticação de entidades reconhecedoras de regantes, bem como da atribuição do título de regante.

Portaria n.º 140/2015, de 20 de Maio 
Regulamenta o funcionamento dos Gabinetes de Inserção Profissional.

Portaria n.º 149/2015, de 26 de Maio 
Regula os termos e a transição do parecer prévio favorável e da autorização para a celebração ou a
renovação de  contratos  de  aquisição  de  serviços  pelas  autarquias  locais,  designadamente  no  que
respeita a contratos de prestação de serviços nas modalidades de tarefa e de avença e contratos de
aquisição de serviços cujo objeto seja a consultadoria técnica, prevista no artigo 6.º do Decreto-Lei n.º
209/2009, de 3 de Setembro.

Decreto-Lei n.º 99/2015, de 2 de Junho 
Procede à terceira alteração ao Decreto-Lei n.º 127/2012, de 21 de Junho, que contempla as normas
legais  disciplinadoras dos procedimentos necessários à aplicação da Lei  dos Compromissos e dos
Pagamentos em Atraso, aprovada pela Lei n.º 8/2012, de 21 de Fevereiro.

Portaria n.º 179/2015, de 16 de Junho 
Aprova o regulamento do incentivos do Estado à comunicação social de âmbito regional e local.

Declaração de Retificação n.º 30/2015, de 18 de Junho

Retifica o Decreto-Lei n.º 75/2015, de 11 de Maio do Ministério do Ambiente, Ordenamento do Território
e Energia, que aprova o Regime de Licenciamento Único de Ambiente, que visa a simplificação dos
procedimentos dos regimes de licenciamento ambientais, regulando o procedimento de emissão do
título único ambiental, publicado no Diário da República n.º 90, 1.ª série,d e 11 de Maio de 2015.

Portaria n.º 180/2015, de 18 de Junho 

Estabelece que o período crítico no âmbito do Sistema de Defesa da Floresta vigore de 1 de Julho a 30
de Setembro, no ano de 2015.
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